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Ata da 40ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 14 de maio de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Angelo Coronel, 

Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Gika Lopes Lula, 

Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos Lula, 

Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, 

Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, Marquinho 

Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, 

Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé 

Neto Lula, Zé Raimundo Lula e Zó (57). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Euclides Fernandes e Alex da Piatã justificando ausências em sessões plenárias. 

Oradores inscritos – O Deputado Marcelino Galo Lula da Silva registrou visita ao Município de 

Jacobina para a implantação da Ronda Maria da Penha, instrumento de combate à violência e 

proteção à mulher. Deu conhecimento da audiência pública realizada no dia de hoje nesta Casa, na 

qual a Polícia Rodoviária Federal apresentou o plano de redução de mortes e lesões nas estradas. O 

Sr. Presidente registrou a presença dos estudantes da Escola Nova Gente, do Bairro de Pau da Lima, 

participantes do Programa A Escola e o Legislativo. O Deputado Carlos Geilson abordou a falta de 

água na Cidade de Feira de Santana, mesmo no período de chuvas, um problema que há 40 anos os 

governantes prometem resolver. Informou a majoração abusiva da taxa de água, acima da inflação, 

pela Embasa. Por fim, parabenizou o Esporte Clube Vitória pelos 119 anos. O Deputado Angelo 

Almeida mencionou que o Governo do Estado construiu uma nova estação de captação e tratamento 

de água, no Bairro do Campo Limpo, em Feira de Santana, obra que, em conjunto com o reforço de 

captação em Pedra do Cavalo, regularizará o abastecimento de água. Teceu críticas à concessionaria 

Via Bahia, em razão da letargia nas obras das BRs 324 e 116 Sul. Afirmou que ingressará com uma 

representação no Ministério Público Federal, tendo em vista a paralisação das obras em um trecho 

da BR-324 há dois anos. O Deputado Hildécio Meireles teceu comentários sobre a falta de 

balizamento na pista do Aeroporto de Vitória da Conquista. Lamentou o fato de o Governador não 

concretizar as promessas de construção do aeroporto de Ilhéus e de obras nos aeroportos de Vitória 
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da Conquista, Feira de Santana e Barreiras, dentre outros Municípios. O Deputado Marcell Moraes 

agradeceu ao povo de Jacobina, em especial ao Vereador Diba Jatobá, pelo título de Cidadão 

Jacobinense que lhe foi concedido, informando que se comprometeu com a defesa do povo e do 

Município durante o cumprimento do mandato. Cobrou do Governador a realização de obras na BA-

144 e incentivos para os produtores de banana dos Municípios de Utinga e Wagner. O Sr. Presidente, 

constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado 

Carlos Geilson, às 14h53 declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Adolfo Viana, Angela Sousa, Bira Corôa Lula, Fátima Nunes Lula, Paulo Câmera e Paulo 

Rangel Lula da Silva (06). 
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